BUILDINGS ORDINANCE (Chapter 123)

(Amendment of an Order by the Building Authority under section 26 of the Building Ordinance)

CORRIGENDUM

With reference to the Gazette Notice No. 5909 of Issue No. 42 of 21 October 2016, it is hereby notified that 'The original copy of this order was posted upon a conspicuous part of the identified premises on 25 October 2016' instead of 'The original copy of this order was posted upon a conspicuous part of the identified premises on its date of issue'.

11 November 2016

TANG Kwok-kuen Chief Structural Engineer for Building Authority